



**Battonya Város Önkormányzata**

**5830 Battonya, Fő u. 91.**

**Tel: 06-68/456-069 Fax: 06-68/457-615**

**E-mail: [polgarmester@battonya.hu](mailto:polgarmester@battonya.hu)**

**Honlap: [www.battonya.hu](http://www.battonya.hu)**

**3/2023/nyílt**

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** a Battonyai Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében a képviselő-testület 2023. február 23. napján megtartott közmeghallgatással egybekötött **nyílt üléséről**.

### **Jelenlévő képviselők:**

Boros Csaba polgármester  
Balázsné Szabó Erzsébet Ildikó képviselő  
Klemm Zsolt képviselő  
Komlódiné Vidiczki Magdolna képviselő  
Marosán- Szimonidesz Rozália képviselő  
Takács Dezső képviselő  
Zomborác Zita képviselő

### **Jelenlévő meghívott:**

Varga István Tamás jegyző  
Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezető  
Korobán Éva intézményvezető  
Jenei Ilona Emma bizottsági tag  
Roczkó Attila, a BTK elnöke  
Rausz Adél pénzügyi ügyintéző  
Pozsárné Illin Éva pénzügyi ügyintéző  
Mudrity Iván közfoglalkoztatási ügyintéző

### **A közmeghallgatáson megjelent lakosok:**

Ferencz János  
Kiss Lajos  
Kissné Boár Anna

**Boros Csaba** polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes és megnyitja azt. Javasolja a képviselő-testületnek az alábbi napirend megtárgyalását.

### **Napirend**

1. Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármesterre és a jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről

*Előadó: Boros Csaba polgármester*

2. Közmeghallgatás
3. Beszámoló a Battonyai Városi Könyvtár 2022. évi tevékenységéről  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
4. A Battonyai Városi Könyvtár 2023. évi munkaterve  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
5. A Battonyai Testgyakorlók Köre Sportegyesület költségvetési beszámolójának elfogadása a 2022. évi tényekről és a tervezett 2023. évről  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
6. Az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (III.11.) önkormányzati rendelet módosítása  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
7. Battonya Város Önkormányzata 2023. évi költségvetés-tervezete  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
8. A szociális vetítési alap bevezetésével összefüggő egyes önkormányzati rendeletek módosításáról  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
9. Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítésükről szóló 14/2006.(VIII.11.) önkormányzati rendelet módosítása.  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
10. Gáspár Tamás gyepmester beszámolója a 2022. évi gyepmesteri tevékenységének ellátásáról  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
11. Az önkormányzat tulajdonában lévő belterületi földek elidegenítése  
*Előadó: Boros Csaba polgármester*
12. Bejelentések

*A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal egyetért a napirend megtárgyalásával.*

**1 Napirend - Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a polgármesterre és a jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról, valamint a két ülés között történt fontosabb eseményekről**

**Boros Csaba** polgármester részletesen ismerteti az előterjesztést. Részletesen ismerteti a január 26. napján megtartott képviselő-testületi ülésen meghozott határozatokat.

Beszámol a két ülés között történt fontosabb eseményekről, az alábbiak szerint:

- Dél-békési Kistérség Többcélú Társulás ülésén vettem részt, amelynek napirendje volt az EFOP-5.2.1. pályázat, amelynek kapcsán visszafizetési kötelezettségünk van. Nem érezzük igazságosnak a támogatás visszafizetését, ügyvédet fogadtunk fel. Március elején elkészül a per iratanyaga.
- A külterületi utak pályázattal kapcsolatban több támadás ért. Tájékoztatom a lakosságot, hogy a pályázatot külterületi utak építésére és nem belterületi építésre nyerte az önkormányzat. Ha meghirdetnek belterületi utak felújítására pályázatokat, pályázni fogunk.
- Erdős Norbert országgyűlési képviselő Úr találkozót szervezett a polgármesterek részére Tótkomlóson. Egy pályázatíró cég bemutatására került sor. Elkészült egy térségfejlesztési programot, amelynek nagyon sok település fogja hasznát látni. Vízvagyonra építve egy gazdaságélénkítő terv kerül elkészítésre, többféle pályázati tervből. A találkozón vázolták a terv részleteit, Battonyának jelentős szerep jut belőle.
- Ismét megrendezésre került a gazdatalálkozó, gazdakör megalakításának szándékával került ismételten megszervezésre. Az ott jelenlévők többsége jelezte, hogy szeretnének gazdakört alakítani.

**Boros Csaba** polgármester kéri, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfeltartással jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **19/2023.(II.23.) Kt. Határozat**

***Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, valamint a polgármesterre és jegyzőre átruházott hatáskörök gyakorlásáról***

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést, valamint az átruházott hatáskörök gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

## **2 Napirend - Közmeghallgatás**

**Boros Csaba** polgármester elmondja, hogy a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett időpontban közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek. Az elhangzott javaslatra, kérdésre a közmeghallgatáson vagy legkésőbb tizenöt napon belül választ kell adni. Megkérdezi a jelenlévőket, hogy kinek van közérdekű hozzászólása, véleménye, kérdése.

**Ferencz János** battonyai lakos: A Battonya, Somogyi utca 143. szám alatti ingatlanról szeretnék érdeklődni. A ház egyik fele már teljesen le van dőlve, a másik felét csak a tűzfal tartja. A házhoz tartozó kerítés már egyáltalán nincs meg. Több testületi tagnak, illetve alpolgármester Úrnak is jeleztem, hogy életveszélyes. Kérem a képviselő-testületet, hogy tűzfal eltávolításáról gondoskodjanak.

**Boros Csaba** polgármester: Az ingatlan magántulajdon, először meg kellene keresnünk a tulajdonost. A bontás el van rendelve, a NAV sajnos elég kevés házat bont le évente. A bontásnak többmillió forintos költsége van. Megpróbáljuk hivatalos úton kezdeményezni az ingatlan mielőbbi lebontását. Az idei év első felében megpróbálunk a bontásban hatékonyan közreműködni.

**Kissné Boár Anna** battonyai lakos: Nagyon magasra lett emelve a magánszemélyek kommunális adójának összege. Évente, fokozatosan kellett volna emelni az adón. Áll a víz az úton, a járdán nem lehet közlekedni. Az adóból befolyt összeget mire fordítja az önkormányzat?

**Boros Csaba** polgármester: 2016-ban sávosan kellett volna beépíteni az emelést. Jelzem azt, hogy 32.000 forint lenne Battonyán a kommunális adó, most ennek az összegnek a felét sem éri el az adó mértéke. Az önkormányzattól rengeteg bevételt vontak el a pandémia miatt. Két választásunk van, vagy leépítünk minden szolgáltatást, vagy megpróbáljuk valahonnan behozni a kiesett összeget. A költségvetést stabilá kell tenni.

**Kissné Boár Anna** battonyai lakos: A lakosságot nagyon rosszul érintette az emelés. Mindenkit súlyt a gázáremelés. Legalább valami látszata lenne Battonyán a magas adónak. Személy szerint nagyon haragszom a polgármester Úrra. Egy utcában lakunk, az egész utca tele van szalmával, trágyával, sárral. Nem győzünk utána takarítani.

**Boros Csaba** polgármester: Magukkal szemben gazdasági tevékenységet folytatok, ami szemeteléssel jár. Maradjunk közérdekű bejelentéseknél, ez már inkább személyeskedés.

**Kissné Boár Anna** battonyai lakos: Megérkezett a jegyző Úrtól a határozat, amely tartalmazza, hogy mennyire büntetnek, ha nem fizetjük be az adót. Köszönjük szépen jegyző Úr.

**Varga István Tamás** jegyző: A képviselő-testület döntését hajtom végre.

**Boros Csaba** polgármester: Az intézkedéseket nem jókedvünkből hoztuk meg. Március 15. napja az első részlet befizetési határideje. Ez a pénz még csak most kezd befolyjni. Nagyon szeretnénk az idén kátyúzni, járdákat javítani a befolyt összegből. Jó lenne, ha a városnak lenne tartaléka, tudnák olyan pályázatokat benyújtani, amelyek önerőt igényelnek. Ha ezt meg tudjuk tenni, eljön a fejlesztés időszaka.

**Zomborác Zita** képviselő: Több lakos keresett meg azzal kapcsolatban, hogy mennyiért adtuk el az önkormányzat tulajdonában lévő Volkswagen Passat gépjárművet a polgármesternek. A költségvetésben nem találtam erre utaló sort, természetesen nem adtuk el az autót.

A lakosság véleménye, hogy azért emeltük fel a kommunális adó mértékét a duplájára, hogy a polgármester Szegedre járjon kávézni. Tudom, hogy ezek pletykák. Tájékoztatást kértem a jegyző Úrtól a személygépkocsi költségeiről. Az autó 3 millió forintba került az elmúlt évben,

ebből 1,5 millió forintba került a tankolás, 780 ezer forintba került a szerviz és az alkatrész, cégautó adót kell fizetni utána, biztosítása van, és autópálya matricával rendelkezik.

Mivel cégautó adó alá esik, nem köteles menetlevelet vezetni a használója. Ismert, hogy a polgármester 0-24 órában polgármester, de neki van munkaideje. Ha használja a céges autót, akkor lenne tiszta, ha menetlevélben rögzítené, hogy mikor hova megy vele. Az autó megközelítőleg 1 millió forintot ér.

**Boros Csaba** polgármester: Ez a kérdés már több fórumon felmerült. A polgármesterség nincs munkaidőhöz kötve. Ha baj van, segíteni kell, ezért alakult ki az a szokásom, hogy legyen nálam autó. A kimutatás akkor lenne tökéletes, ha a költségek mellé elkérte volna azt is, hogy hol jártam ezért az összegért. Ez nem történt meg. Rosszul hangzik a 3 millió forintos kiadás, de ha csak egy olyan tárgyalás van mögötte, amelyik a dupláját hozta, úgy gondolom már megérte használni az autót. A gépjármű 1,5 millió forintot ér, közel 500.000 kilométer van benne.

A bizottsági ülésen felvetődött tegnap, hogy miért van nekem szükségem zöldkönyvre. A képzésen azért veszek részt, hogy ne fordulhasson elő, hogy a kertészet nem tud működni. A növényvédelmi tevékenység feltétele a II. kategóriás zöldkönyv megléte. Én középiskolában megszereztem, megújítom, és ha szükség van rá, akkor tudjuk használni.

A testület hozhat menetlevél kötelezettségi döntést, szívesen vállalom, hogy levezetem, mikor merre jártam. A fogyasztást is szívesen kiszámolom. Ha a gépjárművet le kell adni, számíthat rá a testület, hogy kiküldetési rendelvénnyel fogok élni. Ha saját gépjárművet kell használnom, igénybe tudom venni. A testület megalakulásakor felmerült, hogy cseréljük le az autót, én voltam az, aki nem szeretett volna költeni egy új gépjárműre.

**Zomborác Zita** képviselő: Nem fogadnám el a választ a zöldkönyvvel kapcsolatban. A vizsgát magánszemélyként tette le. A polgármester munkakörébe nem tartozik bele, hogy vegyszerezzen és szüksége legyen erre. Ha felül a traktorra vegyszerezni, az ő dolga, de a tanfolyam díját ne az önkormányzat fizesse ki. Meg lehet újítani a zöldkönyvet magánszemélyként is.

**Varga István Tamás** jegyző: Ez nem a közmeghallgatás témája.

**Boros Csaba** polgármester: Nem tartozik a közmeghallgatás témájába, de úgy is előjön a kérdés. Valóban magánszemélyként szereztem meg, később azért nem újítottam meg, mert nem volt rá szükségem. Most úgy gondolom, nem baj, ha van vészpartalékba egy ilyen. Ha a kertészettől elmegy az az egyetlen ember, aki rendelkezik zöldkönyvvel, akkor veszélybe kerül a működése. Megoldható, hogy ne menjek el kedden a frissítő tanfolyamra. Ha olyan helyzet áll elő, hogy nem lesz zöldkönyvvel rendelkező dolgozó a kertészetnél, a képviselő asszonyt fogom megkérni, hogy oldja meg a problémát.

**Boros Csaba** polgármester: Mivel további közérdekű bejelentése nincs senkinek, a közmeghallgatást lezárom.

**3 Napirend - Beszámoló a Battonyai Városi Könyvtár 2022. évi tevékenységéről**

**Boros Csaba** polgármester felkéri Balázsné Szabó Erzsébet képviselőt, a Battonyai Közművelődési Nonprofit Kft vezetőjét, a Battonyai Városi Könyvtár 2022. évi beszámolójának ismertetésére.

**Balázné Szabó Erzsébet** képviselő ismerteti az előterjesztést. Elmondja, a képviselő-testület minden tagja megkapta az anyagot, ami a honlapon is megtalálható.

Nagyon köszönjük a lakosság együttműködését, mindenki tudja, hogy 2022 októberétől átköltözött a könyvtár a művelődési ház épületébe az energiafelhasználás racionalisa érdekében. A lakosság nagyon jól fogadta a költözést, a könyvtári szolgáltatásokat igénybe vevők száma is mutatja. Próbálunk olyan programokat szervezni, amelyek lakossági igényekre alapoznak. Kérjük a lakosságot, jelezzék felénk, hogy milyen könyveket szeretnének olvasni. Amit nem találnak meg az online katalógusunkban, azt mi beszerezzük.

**Zomborác Zita** képviselő: A Humánfejlesztési Bizottság tárgyalta a könyvtár beszámolóját és elfogadásra javasolja azt.

**Boros Csaba** polgármester javasolja a beszámoló elfogadását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **20/2023.(II.23.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Battonyai Városi Könyvtár 2022. évi tevékenységére vonatkozó beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

#### **4 Napirend - A Battonyai Városi Könyvtár 2023. évi munkaterve**

**Boros Csaba** polgármester felkéri Balázné Szabó Erzsébet képviselőt, a Battonyai Közművelődési Nonprofit Kft vezetőjét, a Battonyai Városi Könyvtár 2023. évi munkatervének ismertetésére.

**Balázné Szabó Erzsébet** képviselő: Bízunk benne, hogy minél több olvasó használja ki idén is a könyvtár szolgáltatásait. Szeretnénk, ha minél több óvodai, iskolai csoport látogatna el a könyvtárba, hiszen ők a jövő generációja.

**Zomborác Zita** képviselő: A Humánfejlesztési Bizottság tárgyalta a könyvtár beszámolóját és elfogadásra javasolja azt.

**Boros Csaba** polgármester javasolja a munkaterv elfogadását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **21/2023.(II.23.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Battonyai Városi Könyvtár 2023. évi munkatervét elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**5 Napirend - A Battonyai Testgyakorlók Köre Sportegyesület költségvetési beszámolójának elfogadása a 2022. évi tényekről és a tervezett 2023. évről**

**Boros Csaba** polgármester felkéri Roczkó Attilát, a BTK elnökét a beszámoló ismertetésére.

**Roczkó Attila** ismerteti az egyesület 2022. évi beszámolóját és a 2023. évi terveket. Elmondja, hogy az egyesület által készített költségvetés feszített, igyekeznek mindenben spórolni, a létesítményben nem fűtenek már október óta. Ismerteti az egyesület által benyújtott pályázatok részleteit. Kéri a testületet a 22.000.000 forintos támogatási igény elfogadására.

**Boros Csaba** polgármester: Pár szót szeretnénk hallani az épülő műfüves pályáról is.

**Roczkó Attila:** A TAO program keretében valósul meg a műfüves pálya. 35 millió forint támogatást kapunk a beruházásra, amit szponzori finanszírozással ki kellett egészíteni. A pálya mindösszesen 39 millió forintba került, az összeg nem tartalmazza az elektromos berendezések, kerítés költségét. A lakossági bejelentések alapján további feladatokat is vállalnunk kellett.

**Balázné Szabó Erzsébet** képviselő: Mikor lesz kész a pálya?

**Roczkó Attila:** A pálya hivatalos átadása akkor történik meg, ha az MLSZ felé mindennel elszámoltunk. A testület felé pedig egy kérelemmel szeretnénk majd fordulni, a pályát dr. Karsai Józsefről szeretnénk elnevezni.

**Boros Csaba** polgármester: Jól döntött a testület, amikor a sporttal kapcsolatos feladatokat átadta a Battonyai Testgyakorlók Körének. Fél milliárd forint lett ráköltve a létesítményre az elmúlt években. A beszámolót köszönjük, a műfüves pályának sokan örülnek.

**Balázné Szabó Erzsébet** képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság tárgyalta az előterjesztést és van egy módosító javaslata. A bizottság javasolja a képviselő-testületnek, hogy a BTK 2023. évi támogatását 22 millió forint összegben határozza meg.

**Boros Csaba** polgármester: Aki a módosító javaslattal egyetért, kézfelnújtással szavazzon.

*A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

**22/2023.(II.23.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Battonyai Testgyakorlók Köre Sportegyesület 2022. évi költségvetési beszámolóját és a 2023. évre szóló 22.000.000 Ft összegű támogatási igényt elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**6 Napirend - Az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (III.11.) önkormányzati rendelet módosítása**

**Boros Csaba** polgármester felkéri Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezetőt az előterjesztés ismertetésére.

**Mákosné Rafai Annamária** pénzügyi csoportvezető: Az államháztartásról szóló törvény rendelkezései értelmében az előirányzatok módosítását legkésőbb az éves költségvetési beszámoló elkészítésének határidejéig, de legkésőbb február 25-ig lehet elvégezni. Az önkormányzat és intézményei könyvelésében már megtörtént a módosítás, amit a költségvetésről szóló rendeleten is át kell vezetni. Túlnyomórészt állami támogatásból származó bevétel-többleteket kellett a módosításban szerepeltetni, szociális feladatoknál előforduló létszámnövekedés miatti állami támogatás, közmunka támogatásra érkező többletbevétel, valamint ingatlanértékesítésből származó bevétel került a módosításba. A 2022. évi költségvetés második módosítása 25.243.160 forint összegben módosította a bevételi és a kiadási főösszegeket.

**Balázné Szabó Erzsébet** képviselő, a Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy a bizottság tárgyalta az előterjesztést és javasolja a rendelet módosításának elfogadását.

**Boros Csaba** polgármester szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

**2/2023.(II.24.) Önkormányzati Rendelet**

az önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 4/2022. (III.11.) önkormányzati rendelet módosításáról

*Boros Csaba polgármester 5 perc szünetet rendel el.*

*Boros Csaba polgármester a szünet leteltét követően megállapítja, hogy minden képviselő visszaérkezett a terembe, az ülés továbbra is határozatképes és a 7. napirendi ponttal folytatja.*

**7 Napirend - Battonya Város Önkormányzata 2023. évi költségvetés-tervezete**

**Boros Csaba** polgármester felkéri Mákosné Rafai Annamária pénzügyi csoportvezetőt az előterjesztés ismertetésére.

**Mákosné Rafai Annamária** pénzügyi csoportvezető ismerteti az előterjesztést.

*Gyubák Béla képviselő megérkezik a terembe.*

**Balázné Szabó Erzsébet** képviselő: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Az a módosító javaslata a bizottságnak, hogy a 2023. évi költségvetés tervezetben a BTK támogatása 22 millió forint legyen.

**Takács Dezső** képviselő: Összevont bizottsági ülés keretében tárgyaltuk a rendelet tervezetét. A Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság is támogatja a Pénzügyi Bizottság módosító indítványát.



**Zomborác Zita** képviselő: A Humánfejlesztési Bizottság is elfogadásra javasolja a módosító indítványt.

**Boros Csaba** polgármester: Az 5. napirendi pontban már szavaztunk a BTK támogatásáról. A bizottságok módosító javaslatát már elfogadtuk.

**Balázné Szabó Erzsébet** képviselő: Érkezett egy kérelem a képviselő-testülethez a strand üzemeltetőjétől, amiben kéri, hogy az előző években kapott támogatás összege kerüljön beépítésre a rendeletbe. Az összevont bizottsági ülésen arról döntöttünk, hogy a tervezetben eredetileg szereplő 2,5 millió forint támogatást tartjuk helyesnek.

**Boros Csaba** polgármester: Akkor ezzel kapcsolatban nincs módosító indítvány, mivel a 2,5 millió forintot eredetileg tartalmazta a tervezet.

Tárgyaltam a strand üzemeltetőjével, aki sajnos nem tud most részt venni az ülésen. Kéri, hogy legalább a tavalyi támogatási összeg legyen részére megállapítva. Ha a kevesebb támogatás az üzemeltetésben zavart okoz, a későbbiekben számíthatunk rá, hogy megkeres minket és tárgyalnunk kell arról, hogy kinyit-e egyáltalán a strand.

**Balázné Szabó Erzsébet** képviselő: Az összevont bizottsági ülésen, az egyik képviselőtársunk javaslatára arról döntöttünk, hogy a Battonyai Közművelődési Nonprofit Kft. 2023. évi üzleti tervében szereplő összeget csökkentjük 2 millió forinttal.

A pénzügyi csoportvezető asszony elmondta, hogy a tervezet nem tartalmazza a városnap költségét. Korábbi ülésen azt beszéltük meg, hogy nem tartunk városnapot, mert óriási költsége van, helyette megpróbálunk kisebb rendezvényeket megvalósítani, amire a lakosságnak igénye van.

Személy szerint bízom benne, hogy nem lesz csökkentve az összeg, mert szükség van rá a rendezvények lebonyolításához.

**Boros Csaba** polgármester: Az én véleményem is az, hogy ne vonjuk el ezt a 2 millió forintot, biztosítsunk ebből a város lakóinak a szórakozásra.

A módosító indítványt teszem fel szavazásra. Aki egyetért azzal, hogy 2 millió forint összeggel csökkentjük a Battonyai Közművelődési Nonprofit Kft. részére átadott pénzeszköz összegét, kézfelnyújtással jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 1 igen és 7 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

#### **23/2023.(II.23.) Kt. Határozat**

A képviselő-testület a **módosító indítványt**- miszerint a Battonyai Közművelődési Nonprofit Kft. részére átadott pénzeszköz 35.000.000 Forint legyen - **elutasítja.**

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**Zomborác Zita** képviselő: A költségvetés jól mutatja, hogy az önkormányzat földterületének költsége 17 millió forint és 23 millió forint bevételünk származott belőle. A polgármester Úr van megbízva a földdel kapcsolatos ügyek intézésével. Ezért szeretném kérdezni, hogy mik a tervek az elkövetkezendő évekre a 6 hektár területű lucernafölddel kapcsolatban? A lucerna kaszálva és gondolom bálázva lett.

A bevételek között egyedül egy számlát találtunk, amely 180.000 forintról szól, 18 bála lucernaszénáról. A jövőben is ugyanígy fog értékesítésre kerülni? A másik területen volt szalma. Kinek adtuk el és mennyiért?

**Boros Csaba** polgármester: Úgy gondolom jó ötlet volt a testület részéről, hogy engem bízott meg a földdel kapcsolatos ügyintézésel. A testület megalakulásakor szó volt arról, hogy bérbe adjuk 150.000 Ft/ha összegért, ezzel szemben integrációval jóval több nyereséget tudunk kimutatni. Tavaly előtti évben meghirdették az agrár környezetgazdálkodási célprogramot, amely további támogatást jelent azoknak, akik a programba lépnek. Így megduplázzuk a területalapú támogatást. A programnak több feltétele van, ennek fejében adja a plusz támogatást. Követelménye, hogy a terület legalább 15%-át hüvelyes növényvel kell bevetni. Ez a program kettő évig tart.

Az említett területen egyszeri kaszálás történt, a második kaszálás alkalmával el kellett távolítani a Fenyércirkot, Paréjt és egyéb gyomnövényeket. 18 bála széna lett értékesítve, a 40-ből. Kettőt elloptak, a többit elvitte a munkálati költség. A szalmára az egyik közeli gazdálkodó tartott igényt, aki a közelség miatt be szokta takarítani azt. Egy sor tárcsázással lerendezi a tarlót, így nekünk nem kerül költségbe. 10.000 Forint+ áfa összegért szokták értékesíteni a szalmát, ami nekünk idén gyenge minőségű volt. A kukoricaszárat nem értékesítettük.

A lucernával kapcsolatban nem tervezünk szálas takarmány termést, nincs állattartásunk, nincs rá szükségünk. Később lucernavetőmagot szeretnénk, a program miatt fémzárolt mag lett vetve, amely alkalmas arra, hogy vetőmagot fogjunk. A kukorica helyére búza vagy napraforgó lesz vetve.

**Boros Csaba** polgármester: Van további módosító javaslat? Aki a rendelet-tervezet elfogadásával egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

**3/2023.(II.24.) Önkormányzati Rendelet**  
az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről

**8 Napirend** - *A szociális vetítési alap bevezetésével összefüggő egyes önkormányzati rendeletek módosításáról*

**Boros Csaba** polgármester felkéri Varga István Tamás jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

**Varga István Tamás** jegyző ismerteti az előterjesztést. Több önkormányzati rendeletben hivatkozunk az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegére. Magyarország biztonságát szolgáló egyes törvények módosításáról szóló 2022. évi L. törvény hatálybalépése következtében a kifejezés helyébe szociális vetítési alap kifejezés lépett. Az önkormányzat rendeleteiben indokolt az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összege kifejezést egységesen szociális vetítési alapra cserélni. A módosítás összecszerű változást nem jelent.

**Takács Dezső** képviselő: A Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja az.

**Boros Csaba** polgármester javasolja a rendeletmódosítás elfogadását és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

**4/2023.(II.24.) Önkormányzati Rendelet**

a szociális vetítési alap bevezetésével összefüggő egyes önkormányzati rendeletek módosításáról

**9 Napirend** - *Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítésükről szóló 14/2006.(VIII.11.) önkormányzati rendelet módosítása*

**Boros Csaba** polgármester felkéri Varga István Tamás jegyzőt az előterjesztés ismertetésére.

**Varga István Tamás** jegyző ismerteti az előterjesztést. Közel húsz éve változatlanok a bérleti díjak. Úgy látjuk, hogy a piaci árak lényegesen magasabbak. 50%-os emelésre teszünk javaslatot, így is alacsonyabb lesz a településen szokásos piaci alapú díjoknak.

**Takács Dezső** képviselő: A Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a rendelet módosítását.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

**5/2023.(II.24.) Önkormányzati Rendelet**

az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítésükről szóló 14/2006. (VIII.11.) önkormányzati rendelet módosításáról

**10 Napirend** - *Gáspár Tamás gyepmester beszámolója a 2022. évi gyepmesteri tevékenységének ellátásáról*

**Boros Csaba** polgármester: Megkérném a Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság elnökét, hogy ismertesse a beszámolót.

**Takács Dezső** képviselő: A bizottság feladata volt a beszámoló meghallgatása és értékelése. Az ülésen megjelent Gáspár Tamás gyepmester, több kérdésre választolt, szóban kiegészítette beszámolóját. Egyetlen vitatott pont volt a beszámolóban, ez pedig a kéthetenkénti bejárás, amit a szerződésben előírtunk számára. A gyepmesternek igazolnia kell, hogy a vele kötött szerződés 3.3. pontja szerint eleget tesz a kóbor ebek befogása érdekében a település kéthetenkénti rendszerességgel történő bejárásnak. A vállalkozó köteles ebrendészeti tevékenysége keretében Battonya területén kéthetenkénti rendszerességgel bejárást végezni a kóbor állatok felderítése érdekében. A kötelező bejárás időpontjáról előzetesen köteles a kapcsolattartásra jogosult ügyintézőt írásban tájékoztatni.

Beszámolójában elmondta, hogy a feladatát elvégzi, munkájából adódóan naponta bejárja a várost. A bejárás nincs dokumentálva sehol, ezért abban egyeztünk meg, hogy a jövőben egy formanyomtatványon rögzíti a bejárás tényét.

**Boros Csaba** polgármester javasolja a beszámoló tudomásul vételét és szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **24/2023.(II.23.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete Gáspár Tamás gyepmester (telephely címe: 5830 Battonya, Vasút u. 42. adószám:64178666-2-24) 2022. évi gyepmesteri és ebrendészeti tevékenységéről szóló beszámolóját tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

#### **11 Napirend - Az önkormányzat tulajdonában lévő belterületi földek elidegenítése**

**Boros Csaba** polgármester elmondja, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő pályázat útján meghirdetett Eper utca 1. szám alatti ingatlanra Szigeti Mózes Csaba részéről, 229.860 Forint+áfa összegben. Az ajánlat érvényes.

**Takács Dezső** képviselő: A Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja az ingatlan értékesítését.

**Boros Csaba** polgármester szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **25/2023.(II.23.) Kt. Határozat**

A képviselő-testület a Battonya Város Önkormányzata tulajdonában álló, pályázat útján meghirdetett Battonya, Eper u. 1. hrsz. alatti, 584. helyrajzi számú, 1.277 m<sup>2</sup> alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 229.860 Ft+áfa összegben Szigeti Mózes Csaba 310273 Arad, Simion Popa Str. Nr. 10. bl. 137. sc. B. et. ap. 5. szám alatti lakos részére elidegeníti.

Meghatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Boros Csaba polgármester

**Boros Csaba** polgármester elmondja, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő pályázat útján meghirdetett Tulipán utca 1. szám alatti ingatlanra Révész Szilvia részéről, 282.150 Forint+áfa összegben. Az ajánlat érvényes.

**Takács Dezső** képviselő: A Településfejlesztési, Mezőgazdasági, Környezetvédelmi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja az ingatlan értékesítését.

**Boros Csaba** polgármester szavazást rendel el.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **26/2023.(II.23.) Kt. Határozat**

A képviselő-testület a Battonya Város Önkormányzata tulajdonában álló, pályázat útján meghirdetett Battonya, Tulipán u. 1. hrsz. alatti, 610. helyrajzi számú, 1.881 m<sup>2</sup> alapterületű beépítetlen terület megnevezésű ingatlant 282.150 Ft+áfa összegben Révész Szilvia 5830 Battonya, Eper u. 11. szám alatti lakos részére elidegeníti.

Meghatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal  
Felelős: Boros Csaba polgármester

## 12 Napirend - Bejelentések

**Varga István Tamás** jegyző: A Képviselő-testület tavaly novemberben fejezte ki azon szándékát, hogy a román és a szerb országos önkormányzat fenntartásában lévő iskolák esetében átvállalja a gyermekétkeztetési feladatok ellátását. Alapvetően az étkeztetés a fenntartó feladata. Közös megállapodás alapján, ezeket a feladatokat átvehetjük.

A tervezetek közül csak a Szerb Országos Önkormányzattal megkötésre kerülő megállapodás lett kiküldve, időközben beszéltünk a Magyarországi Románok Országos Önkormányzat ügyvédjével is, aki jelezte, hogy elfogadja a tervezetet. A szerződés határozatlan idejű, de mindkét félnek célszerűbb, hogy évente felülvizsgáljuk. Indoklás nélkül felmondható bármely fél részéről. Megegyeztünk mindkét intézménnyel, a továbbiakban is részt vesznek a térítési díjak beszedésében. Az intézményekben egységessé válik a térítési díj.

**Balázné Szabó Erzsébet** képviselő: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést és elfogadásra javasolja azt.

**Zomborác Zita** képviselő: A Humánfejlesztési Bizottság tárgyalta az előterjesztést és megállapodások megkötését javasolja.

**Boros Csaba** polgármester kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy megállapodást kössünk a Szerb Országos Önkormányzattal, kézfelnnyújtással jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **27/2023.(II.23.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal megállapodást köt a Szerb Országos Önkormányzattal (székhelye: 1055 Budapest, Falk Miksa utca 3.), a Szerb Országos Önkormányzat által fenntartott Battonyai Két Tanítási Nyelvű Szerb Általános Iskola és Óvoda (5830 Battonya, Hunyadi utca 54.) intézményben az intézményi gyermekétkeztetési feladatok Battonya Város Önkormányzata által történő ellátásáról.

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal  
Felelős: Boros Csaba polgármester

**Boros Csaba** polgármester kéri, hogy aki egyetért azzal, hogy megállapodást kössünk a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatával, kézfelnnyújtással jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **28/2023.(II.23.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a határozat melléklete szerinti tartalommal megállapodást köt a Magyarországi Románok Országos Önkormányzatával (székhelye: 5700 Gyula, Eminescu utca 1.), a Magyarországi Románok Országos

Önkormányzata által fenntartott Magdu Lucian Román Általános Iskola és Óvoda (5830 Battonya, Fő utca 121.) intézményben az intézményi gyermekétkeztetési feladatok Battonya Város Önkormányzata által történő ellátásáról.

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert a megállapodás aláírására.

Határidő: azonnal  
Felelős: Boros Csaba polgármester

## 2 Bejelentés

**Varga István Tamás** jegyző: A fűtési időszak végéhez közeledvén javasoljuk, hogy 2023. március 20. napjától – az általános közszolgálati tisztviselőkről szóló törvény szerint munkarend mellett - a polgármesteri hivatal ügyfélfogadási rendje a – korábbi – szabályok szerint kerüljön meghatározásra, azaz hétfő: 8-16 óra, kedd: nincs ügyfélfogadás, szerda: 8-12 óra, csütörtök: 8-12 óra, péntek: 8-12 óra. A munkarend módosításról novemberben határozatban döntött a képviselő-testület, ezért szükséges egy döntést hozni a meghozott döntés hatályon kívül helyezéséről.

Tekintettel arra, hogy önkormányzat szervezeti és működési szabályzatáról szóló 16/2016. (XII.1.) önkormányzati rendelet szabályozza a polgármesteri hivatal ügyfélfogadási rendjét, a módosításokat a rendeleten is át kell vezetni.

**Boros Csaba** polgármester: Aki egyetért az eredeti munkarend március 20. napjával történő visszaállítással, kézfelnyújtással jelezze.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:*

### **29/2023.(II.23.) Kt. Határozat**

Battonya Város Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármesteri hivatal munkarendjét 2023. március 20. napjától az alábbiak szerint határozza meg:

Munkarend		Ügyfélfogadási rend	
<b>Hétfő:</b>	8:00-16:30	<b>Hétfő:</b>	8:00-16:00
<b>Kedd</b>	8:00-16:30	<b>Kedd:</b>	NINCS
<b>Szerda:</b>	8:00-16:30	<b>Szerda:</b>	8:00-12:00
<b>Csütörtök:</b>	8:00-16:30	<b>Csütörtök:</b>	8:00-12:00
<b>Péntek:</b>	8:00-14:00	<b>Péntek:</b>	8:00-12:00

A Képviselő-testület ezzel egyidejűleg a 190/2022.(XI.24.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi.

Határidő: azonnal  
Felelős: Boros Csaba polgármester

**Boros Csaba** polgármester: Aki a rendelet módosítással egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

*A képviselő-testület jelenlévő 8 tagja 8 igen szavazattal az alábbi rendeletet alkotta:*

### **6/2023.(II.24.) Önkormányzati Rendelet**

az önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatáról szóló 16/2016. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosításáról

### **3 Bejelentés**

**Varga István Tamás jegyző:** Többen megkerestek a társasházak lakói közül. Szeretném tájékoztatni a lakosságot, hogy a jegyző gazdaságossági és célszerűségi vizsgálatot nem folytat. A jogszabályoknak való megfelelést vizsgáljuk, rendelkezésre állnak-e a szükséges iratok, megtörténtek-e a kötelező gyűlések, megbeszélések, amelyeket jogszabály előír.

Az elszámolással kapcsolatban többeknek elmondtam, hogy március 31-ig a beszedett díjakkal el kell számolni. Mindenki türelmét kérem, május 31-ig a közös képviselőnek össze kell hívnia a lakóközösséget és meg kell tennie a beszámolót. Ha nem történik meg a beszámolás, akkor tudunk lépni. Tudomásunk szerint működik számvizsgáló bizottság, ők bármikor betekinhetnek a társasház működésébe, ha nincs felállítva ilyen bizottság, a lakóközösségnek lehetősége van mérlegképes könyvelőt, vagy okleveles könyvvizsgálót megbízni a gazdaságosság vizsgálatával.

**Zomborác Zita képviselő:** A lakosság ismét jelezte, hogy a Kossuth utcán a piac felé, ahogy megyünk, szabálytalanul hajtunk be, a szabálytalanság elkerülése végett a kihelyezett táblát el kellene már távolítani.

A fagyizóhoz kihelyezésre került egy tábla, hogy a fagyizó vendégei részére fenntartott parkoló. Az a panasz érkezett, hogy sokszor úgy parkolnak, hogy a mellette lévő járdát is elfoglalják. Felhívnam az ott parkolók figyelmét arra, hogy csak a parkolót használják, a járdát hagyják szabadon.

**Boros Csaba polgármester:** A tábla eltávolítását elvégzi a Városellátó Szervezet.

**Boros Csaba polgármester** megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.



**Boros Csaba**  
polgármester



**Varga István Tamás**  
jegyző

